
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04424
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO MARCELO CRIVELLA
VIOLÊNCIA NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO
Local da Pesquisa: RIO DE JANEIRO-CAP/RJ
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2017
Tamanho da Pesquisa: 812
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

138 17,0 17,0 17,0
176 21,7 21,7 38,6
147 18,1 18,1 56,7
195 24,0 24,0 80,7
157 19,3 19,3 100,0
812 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

370 45,5 45,5 45,5
443 54,5 54,5 100,0
812 100,0 100,0

p1 O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo. 
Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

29 3,6 3,6 3,6
99 12,2 12,2 15,8

319 39,3 39,3 55,1
114 14,1 14,1 69,2
213 26,2 26,2 95,4

38 4,6 4,6 100,0
812 100,0 100,0
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse 
período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

154 18,9 18,9 18,9
28 3,5 3,5 22,4
37 4,5 4,5 26,9
51 6,3 6,3 33,2
65 8,0 8,0 41,2

164 20,3 20,3 61,5
87 10,7 10,7 72,1
84 10,4 10,4 82,5
58 7,1 7,1 89,6
26 3,2 3,2 92,8
49 6,0 6,0 98,8
10 1,2 1,2 100,0

812 100,0 100,0

p3 Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo FEZ PELA 
SUA CIDADE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pela cidade mais do 
que você esperava
2 Fez pela cidade o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pela cidade menos 
do que você esperava
4 Não fez nada
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

57 7,0 7,0 7,0

128 15,8 15,8 22,7

577 71,1 71,1 93,8

15 1,8 1,8 95,7
15 1,8 1,8 97,5
21 2,5 2,5 100,0

812 100,0 100,0
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p4 E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo FEZ PELO SEU 
BAIRRO:?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo seu bairro 
mais do que você 
esperava
2 Fez pelo seu bairro o 
que você esperava que 
ele fizesse
3 Fez pelo seu bairro 
menos do que você 
esperava
4 Não fez nada
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

25 3,0 3,0 3,0

80 9,9 9,9 12,9

638 78,5 78,5 91,4

37 4,6 4,6 96,0
1 ,1 ,1 96,2

11 1,3 1,3 97,5
20 2,5 2,5 100,0

812 100,0 100,0

p5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses de 
governo. Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um 

governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

5 ,6 ,6 ,6
16 2,0 2,0 2,6

130 16,0 16,0 18,6
141 17,3 17,3 35,9
517 63,6 63,6 99,5

4 ,5 ,5 100,0
812 100,0 100,0
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p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando 
Pezão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

398 49,0 49,0 49,0
56 6,9 6,9 55,8
65 8,0 8,0 63,8
63 7,7 7,7 71,6
50 6,2 6,2 77,7

101 12,4 12,4 90,1
24 2,9 2,9 93,1
20 2,4 2,4 95,5
18 2,3 2,3 97,8

5 ,6 ,6 98,4
8 1,0 1,0 99,4
5 ,6 ,6 100,0

812 100,0 100,0

p7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Marcello Alencar
3 Cesar Maia
4 Luiz Paulo Conde
5 Eduardo Paes
6 Marcelo Crivella
7 Antony Garotinho/ 
Garotinho
8 Leonel Brizola
9 Sergio Cabral
12 Negrão de Lima
13 Pereira Passos
96 Nenhum
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

25 3,1 3,1 3,1
151 18,6 18,6 21,6

13 1,6 1,6 23,2
142 17,4 17,4 40,7

28 3,5 3,5 44,2
17 2,1 2,1 46,2

14 1,7 1,7 48,0
4 ,5 ,5 48,5
5 ,6 ,6 49,1
5 ,6 ,6 49,7

99 12,2 12,2 61,9
2 ,3 ,3 62,2

39 4,8 4,8 67,0
268 33,0 33,0 100,0
812 100,0 100,0
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p8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saturnino Braga
2 Marcello Alencar
3 Cesar Maia
4 Luiz Paulo Conde
5 Eduardo Paes
6 Marcelo Crivella
7 Antony Garotinho/ 
Garotinho
8 Leonel Brizola
9 Sergio Cabral
10 Luiz Fernando Pezão
95 Todos
96 Nenhum
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

10 1,3 1,3 1,3
18 2,2 2,2 3,5
64 7,9 7,9 11,4
18 2,2 2,2 13,6

123 15,1 15,1 28,8
118 14,5 14,5 43,3

21 2,6 2,6 45,8

4 ,5 ,5 46,4
39 4,8 4,8 51,2
39 4,8 4,8 56,0
16 2,0 2,0 58,0
14 1,7 1,7 59,7

1 ,1 ,1 59,8
42 5,2 5,2 65,1

284 34,9 34,9 100,0
812 100,0 100,0

p9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Leonel Brizola
3 Marcello Alencar
4 Anthony Garotinho
7 Sérgio Cabral
8 Luiz Fernando Pezão
9 Carlos Lacerda
10 Cesar Maia
12 Eduardo Paes
96 Nenhum
97 Não respondeu
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

114 14,1 14,1 14,1
23 2,9 2,9 16,9
59 7,3 7,3 24,3
23 2,9 2,9 27,2
12 1,4 1,4 28,6
15 1,9 1,9 30,5
20 2,5 2,5 32,9

5 ,6 ,6 33,6
130 16,0 16,0 49,5

1 ,1 ,1 49,7
52 6,4 6,4 56,1

357 43,9 43,9 100,0
812 100,0 100,0
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p10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Leonel Brizola
2 Moreira Franco
3 Marcello Alencar
4 Anthony Garotinho
7 Sérgio Cabral
8 Luiz Fernando Pezão
10 Cesar Maia
95 Todos
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

8 1,0 1,0 1,0
10 1,3 1,3 2,3

6 ,7 ,7 3,0
42 5,1 5,1 8,2

309 38,1 38,1 46,2
149 18,4 18,4 64,6

4 ,5 ,5 65,1
9 1,1 1,1 66,2

26 3,2 3,2 69,4
36 4,4 4,4 73,8

212 26,2 26,2 100,0
812 100,0 100,0

p11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate  à 
corrupção/moralização da 
administração
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

98 Outros
99 Não sabe
Total

12 1,5 1,5 1,5

20 2,5 2,5 4,0

40 4,9 4,9 8,9
9 1,2 1,2 10,0

312 38,4 38,4 48,5

17 2,1 2,1 50,6

216 26,5 26,5 77,1

73 9,0 9,0 86,1

13 1,6 1,6 87,7

25 3,0 3,0 90,7

57 7,1 7,1 97,8
18 2,2 2,2 100,0

812 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, 
piorou ou ficou igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

51 6,3 6,3 6,3
477 58,7 58,7 65,1
280 34,5 34,5 99,5

4 ,5 ,5 100,0
812 100,0 100,0

p13 E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou 
igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

57 7,0 7,0 7,0
333 41,0 41,0 48,0
419 51,6 51,6 99,6

3 ,4 ,4 100,0
812 100,0 100,0

p14a E O SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL, do início do ano até agora, melhorou, 
piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

59 7,2 7,2 7,2
536 66,0 66,0 73,2
197 24,3 24,3 97,5

20 2,5 2,5 100,0
812 100,0 100,0

p14b E O SISTEMA DE EDUCAÇÃO  MUNICIPAL, do início do ano até agora, melhorou, 
piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

52 6,4 6,4 6,4
426 52,4 52,4 58,8
294 36,2 36,2 95,0

40 5,0 5,0 100,0
812 100,0 100,0
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p14c E O TRANSPORTE COLETIVO, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou 
ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

171 21,0 21,0 21,0
352 43,3 43,3 64,4
278 34,3 34,3 98,6

11 1,4 1,4 100,0
812 100,0 100,0

p14d E O TRÂNSITO, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na 
cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

115 14,1 14,1 14,1
397 48,9 48,9 63,0
291 35,9 35,9 98,9

9 1,1 1,1 100,0
812 100,0 100,0

p14e E O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS RUAS E AVENIDAS, do início do ano até agora, 
melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

194 23,9 23,9 23,9
158 19,4 19,4 43,4
455 56,0 56,0 99,4

5 ,6 ,6 100,0
812 100,0 100,0

p14f E SITUAÇÃO DAS CICLOVIAS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou 
ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

139 17,2 17,2 17,2
196 24,2 24,2 41,3
373 46,0 46,0 87,3
103 12,7 12,7 100,0
812 100,0 100,0
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p14g E A MANUTENÇÃO DOS SINAIS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou 
ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

144 17,8 17,8 17,8
150 18,4 18,4 36,2
489 60,2 60,2 96,4

29 3,6 3,6 100,0
812 100,0 100,0

p14h E A CONSERVAÇÃO DO ASFALTO DAS RUAS E AVENIDAS, do início do ano até 
agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

132 16,2 16,2 16,2
321 39,5 39,5 55,8
352 43,3 43,3 99,1

7 ,9 ,9 100,0
812 100,0 100,0

p15 Em quem você votou no segundo turno da eleição para prefeito no ano passado, em: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marcelo Crivella
2 Marcelo Freixo
95 Branco
96 Nulo/Nenhum
97 Não votou
99 Não sabe
Total

305 37,5 37,5 37,5
186 22,9 22,9 60,5

11 1,3 1,3 61,8
149 18,4 18,4 80,2
140 17,3 17,3 97,5

21 2,5 2,5 100,0
812 100,0 100,0

p16 De um modo geral, como você avalia o desempenho do Governo do Rio de Janeiro 
na área de Segurança Pública:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

7 ,9 ,9 ,9
34 4,2 4,2 5,1

169 20,8 20,8 26,0
146 18,0 18,0 44,0
454 55,9 55,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
812 100,0 100,0
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p17 Se você pudesse mudar de cidade hoje, você mudaria do Rio de Janeiro por causa da 
violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mudaria
2 Não mudaria
99 Não sabe se mudaria
Total

587 72,3 72,3 72,3
220 27,1 27,1 99,4

5 ,6 ,6 100,0
812 100,0 100,0

p18 Você é a favor ou contra que o exército seja convocado para combater a violência 
nas ruas do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

671 82,6 82,6 82,6
124 15,3 15,3 97,9

10 1,2 1,2 99,1
8 ,9 ,9 100,0

812 100,0 100,0

p19 E na sua opinião, a ação do Exército nas ruas do Rio de Janeiro até agora 
melhorou, piorou ou não fez diferença no combate à violência da cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

360 44,4 44,4 44,4
16 2,0 2,0 46,4

426 52,4 52,4 98,8
10 1,2 1,2 100,0

812 100,0 100,0

p20a Na sua opinião, a POLÍCIA MILITAR do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente 
NA PREVENÇÃO DE CRIMES antes que eles aconteçam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
99 Não sabe
Total

66 8,1 8,1 8,1
425 52,3 52,3 60,4
301 37,0 37,0 97,4

21 2,6 2,6 100,0
812 100,0 100,0
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p20b Na sua opinião, a POLÍCIA MILITAR do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente 
NO COMBATE AOS CRIMES depois que eles acontecem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
99 Não sabe
Total

69 8,5 8,5 8,5
418 51,5 51,5 60,0
314 38,7 38,7 98,6

11 1,4 1,4 100,0
812 100,0 100,0

p21a Na sua opinião, a POLÍCIA CIVIL do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente 
NA PREVENÇÃO DE CRIMES antes que eles aconteçam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
99 Não sabe
Total

130 16,1 16,1 16,1
469 57,7 57,7 73,8
181 22,3 22,3 96,1

32 3,9 3,9 100,0
812 100,0 100,0

p21b Na sua opinião, a POLÍCIA CIVIL do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente 
NO COMBATE AOS CRIMES depois que eles acontecem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
99 Não sabe
Total

164 20,2 20,2 20,2
441 54,3 54,3 74,5
186 22,9 22,9 97,4

21 2,6 2,6 100,0
812 100,0 100,0

p22 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia 
Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

251 30,9 30,9 30,9

541 66,6 66,6 97,6

20 2,4 2,4 100,0
812 100,0 100,0
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p23 E em relação a Polícia Civil, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do 
que confiança na Polícia Civil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

445 54,8 54,8 54,8

338 41,7 41,7 96,5

29 3,5 3,5 100,0
812 100,0 100,0

p24 E em relação a BOPE, Batalhão de Operações Policiais Especiais, você diria que tem mais 
confiança do que medo ou mais medo do que confiança na BOPE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
99 Não sabe
Total

530 65,3 65,3 65,3

244 30,0 30,0 95,3

38 4,7 4,7 100,0
812 100,0 100,0

p25 De um modo geral, você diria que em casos de envolvimento de policiais com corrupção:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos policiais 
está envolvida
2 Muitos policiais estão 
envolvidos mas a maioria 
não
3 É raro, quase não existe 
envolvimento de policiais

99 Não sabe
Total

276 33,9 33,9 33,9

444 54,7 54,7 88,6

68 8,3 8,3 96,9

25 3,1 3,1 100,0
812 100,0 100,0

p26 Atualmente, de quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da polícia
2 Dos bandidos
3 De ambos na mesma 
proporção
4 De nenhum
99 Não sabe
Total

187 23,1 23,1 23,1
401 49,4 49,4 72,4
185 22,8 22,8 95,3

18 2,2 2,2 97,5
20 2,5 2,5 100,0

812 100,0 100,0
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p27 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o Presidente 
da República, o governador do Estado ou o prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da República

2 Governador do Estado
3 Prefeito
4 Os três/ os três em 
conjunto
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

247 30,4 30,4 30,4

311 38,3 38,3 68,8
158 19,5 19,5 88,2

46 5,7 5,7 93,9

25 3,1 3,1 97,0
24 3,0 3,0 100,0

812 100,0 100,0

p28a Na sua opinião, as UPPs, Unidades de Polícia Pacifícadora, melhoraram muito, melhoraram 
um pouco ou não melhoraram: A SEGURANÇA EM TODA A CIDADE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraram muito
2 Melhoraram um pouco
3 Não melhoraram
99 Não sabe
Total

29 3,6 3,6 3,6
260 32,0 32,0 35,7
505 62,2 62,2 97,8

18 2,2 2,2 100,0
812 100,0 100,0

p28b Na sua opinião, as UPPs, Unidades de Polícia Pacifícadora, melhoraram muito, melhoraram 
um pouco ou não melhoraram: A SEGURANÇA NAS COMUNIDADES ONDE ESTÃO INSTALADAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraram muito
2 Melhoraram um pouco
3 Não melhoraram
99 Não sabe
Total

56 6,9 6,9 6,9
258 31,8 31,8 38,7
464 57,2 57,2 95,9

33 4,1 4,1 100,0
812 100,0 100,0

p28c Na sua opinião, as UPPs, Unidades de Polícia Pacifícadora, melhoraram muito, melhoraram 
um pouco ou não melhoraram: A SEGURANÇA NAS REGIÕES EM TORNO DE ONDE ESTÃO 

INSTALADAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraram muito
2 Melhoraram um pouco
3 Não melhoraram
99 Não sabe
Total

49 6,0 6,0 6,0
274 33,7 33,7 39,7
457 56,2 56,2 96,0

33 4,0 4,0 100,0
812 100,0 100,0
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p29 Na sua opinião, o governo do Estado deveria manter o projeto das UPPs como está hoje, 
deveria promover mudanças no projeto das UPPs ou deveria acabar com as UPPs?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria manter como 
está hoje
2 Deveria promover 
mudanças no projeto
3 Deveria  acabar com as 
UPPs
99 Não sabe
Total

61 7,5 7,5 7,5

568 69,9 69,9 77,4

169 20,8 20,8 98,1

15 1,9 1,9 100,0
812 100,0 100,0

p30a Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DO BAIRRO ONDE 
MORA DURANTE O DIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro(a)
2 Um pouco seguro(a)
3 Muito inseguro(a)
4 Um pouco inseguro(a)
Total

124 15,3 15,3 15,3
205 25,2 25,2 40,5
325 40,0 40,0 80,5
158 19,5 19,5 100,0
812 100,0 100,0

p30b Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DO BAIRRO ONDE 
MORA DURANTE A NOITE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro(a)
2 Um pouco seguro(a)
3 Muito inseguro(a)
4 Um pouco inseguro(a)
Total

66 8,2 8,2 8,2
103 12,6 12,6 20,8
515 63,4 63,4 84,2
129 15,8 15,8 100,0
812 100,0 100,0

p30c Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DA CIDADE DURANTE O 
DIA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro(a)
2 Um pouco seguro(a)
3 Muito inseguro(a)
4 Um pouco inseguro(a)
Total

53 6,5 6,5 6,5
141 17,4 17,4 23,9
428 52,6 52,6 76,5
190 23,5 23,5 100,0
812 100,0 100,0
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p30d Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DA CIDADE DURANTE A 
NOITE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro(a)
2 Um pouco seguro(a)
3 Muito inseguro(a)
4 Um pouco inseguro(a)
Total

24 3,0 3,0 3,0
56 6,9 6,9 9,9

637 78,4 78,4 88,3
95 11,7 11,7 100,0

812 100,0 100,0

p31 Nas últimas semanas, você recebeu notícias de que não poderia sair de 
casa por causa da onda de violência, ou seja, de que haveria um toque de 

recolher em áreas próximas ao local onde mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

223 27,5 27,5 27,5
589 72,5 72,5 100,0
812 100,0 100,0

p32 E nas últimas semanas, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O 
que você mudou na sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou de ir trabalhar
2 Deixou de ir á 
escola/faculdade/curso
3 Não saiu de casa
4 Não sai à noite
5 Mudou o trajeto/ trajeto 
para o trabalho
6 Mudou o horário/ 
horário para trabalhar/ 
voltar para casa/ chega 
mais cedo em casa
7 Evita a ir para o centro/ 
certos bairros/ passear/ a 
festa/ academia
8 Agora usa mais o 
metrô/ trem que o ônibus

9 Deixou de levar a filha 
no pediatra/ filhos 
faltaram na escola/ ir ao 
médico
96 Não mudou
98 Outra
Total

18 2,2 2,2 2,2
15 1,8 1,8 4,0

83 10,3 10,3 14,2
40 4,9 4,9 19,1
27 3,3 3,3 22,4

34 4,1 4,1 26,5

21 2,6 2,6 29,1

8 1,0 1,0 30,1

8 1,0 1,0 31,1

528 65,0 65,0 96,1
31 3,9 3,9 100,0

812 100,0 100,0
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p33 Pelo que você sabe ou ouviu falar, qual é a favela ou comunidade mais perigosa da cidade do 
Rio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Complexo do Alemão
2 Complexo da Maré
3 Rocinha
4 Jacarezinho
7 Complexo do 
Chapadão/ Chapadão
8 Cidade de Deus
9 Antares
10 Juramento
11 Vila Aliança
12 Pedreira
16 Rola
95 Todas/ todas são 
iguais
98 Outra
99 Não sabe
Total

139 17,1 17,1 17,1
43 5,3 5,3 22,4

304 37,4 37,4 59,8
38 4,7 4,7 64,5
51 6,3 6,3 70,8

29 3,5 3,5 74,3
11 1,4 1,4 75,7
11 1,4 1,4 77,1

5 ,6 ,6 77,7
6 ,7 ,7 78,4
7 ,8 ,8 79,3

29 3,5 3,5 82,8

57 7,0 7,0 89,8
83 10,2 10,2 100,0

812 100,0 100,0

p34a Pensando nas últimas duas semanas, você: VIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA CIDADE DO RIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

241 29,6 29,6 29,6
571 70,4 70,4 100,0
812 100,0 100,0

p34b Pensando nas últimas duas semanas, você: OUVIU ALGUM DISPARO DE 
ARMA DE FOGO NA CIDADE DO RIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

545 67,1 67,1 67,1
267 32,9 32,9 100,0
812 100,0 100,0

p34c Pensando nas últimas duas semanas, você: TEVE ALGUM AMIGO OU 
PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE ARMA DE FOGO NA CIDADE DO RIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

191 23,6 23,6 23,6
621 76,4 76,4 100,0
812 100,0 100,0
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p34d Pensando nas últimas duas semanas, você: FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA 
DE FOGO NA CIDADE DO RIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

38 4,7 4,7 4,7
774 95,3 95,3 100,0
812 100,0 100,0

p35a (...) concorda ou discorda: LEGALIZAR E REGULAMENTAR O COMÉRCIO DE DROGAS SERIA 
UMA BOA SOLUÇÃO PARA DIMINUIR A VIOLÊNCIA LIGADA AO TRÁFICO DE DROGAS NO RIO.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

178 22,0 22,0 22,0
109 13,5 13,5 35,4

3 ,4 ,4 35,8

65 8,0 8,0 43,8
431 53,1 53,1 97,0

25 3,0 3,0 100,0
812 100,0 100,0

p35b (...) concorda ou discorda: É NORMAL QUE ALGUMAS PESSOAS INOCENTES MORRAM 
PARA QUE A GUERRA CONTRA O TRÁFICO DE DROGAS NO RIO SEJA BEM SUCEDIDA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

93 11,4 11,4 11,4
66 8,1 8,1 19,5

3 ,4 ,4 19,9

82 10,1 10,1 30,0
560 68,9 68,9 98,9

9 1,1 1,1 100,0
812 100,0 100,0
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p35c (...) concorda ou discorda: O GOVERNO DEVERIA ERGUER MUROS ALTOS PARA CERCAR 
ALGUMAS FAVELAS E DIMINUIR A VIOLÊNCIA NO RIO.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

85 10,5 10,5 10,5
44 5,4 5,4 15,9

3 ,4 ,4 16,3

62 7,6 7,6 23,9
609 75,0 75,0 98,9

9 1,1 1,1 100,0
812 100,0 100,0

p35d (...) concorda ou discorda: MORADORES DE ÁREAS DE TRÁFICO NO RIO MUITAS VEZES 
AJUDAM OS TRAFICANTES E PREJUDICAM O TRABALHO DA POLÍCIA.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

358 44,1 44,1 44,1
222 27,3 27,3 71,4

8 1,0 1,0 72,4

70 8,6 8,6 81,0
134 16,4 16,4 97,4

21 2,6 2,6 100,0
812 100,0 100,0

p35e (...) concorda ou discorda: OS CONSUMIDORES DE DROGAS SÃO MAIS RESPONSÁVEIS 
PELA VIOLÊNCIA ATUAL NO RIO DO QUE OS TRAFICANTES.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não concorda nem 
discorda
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

296 36,5 36,5 36,5
134 16,5 16,5 52,9

9 1,1 1,1 54,1

145 17,9 17,9 71,9
210 25,9 25,9 97,8

18 2,2 2,2 100,0
812 100,0 100,0
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p36a Na sua opinião, a realização das Olimpíadas no Brasil trouxe mais benefícios do que 
prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios: PARA VOCÊ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

199 24,5 24,5 24,5

532 65,5 65,5 90,0

82 10,0 10,0 100,0
812 100,0 100,0

p36b Na sua opinião, a realização das Olimpíadas no Brasil trouxe mais benefícios do que 
prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios: PARA OS MORADORES DO RIO DE JANEIRO, DE 

MANEIRA GERAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

208 25,6 25,6 25,6

569 70,1 70,1 95,7

35 4,3 4,3 100,0
812 100,0 100,0

partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
14 PSOL
15 PV
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

25 3,1 3,1 3,1
66 8,1 8,1 11,2

1 ,1 ,1 11,3
14 1,7 1,7 13,0

7 ,8 ,8 13,8
23 2,8 2,8 16,6

1 ,1 ,1 16,7
18 2,3 2,3 19,0

2 ,2 ,2 19,2
22 2,8 2,8 22,0

605 74,4 74,4 96,4
29 3,6 3,6 100,0

812 100,0 100,0
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PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

227 28,0 28,0 28,0

52 6,4 6,4 34,4

53 6,5 6,5 40,9
61 7,5 7,5 48,4

8 1,0 1,0 49,4

19 2,3 2,3 51,8
109 13,5 13,5 65,2

9 1,1 1,1 66,4

6 ,8 ,8 67,1
65 8,0 8,0 75,2

44 5,4 5,4 80,6
77 9,5 9,5 90,1
58 7,2 7,2 97,3

3 ,4 ,4 97,6
13 1,6 1,6 99,3

6 ,7 ,7 100,0

812 100,0 100,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica
2 Evangélica Pentecostal

3 Evangélica Neo 
Pentecostal
4 Outras Evangélicas
5 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
6 Espírita Kardecista, 
espiritualista
7 Católica
8 Judaica
9 Outra religião
10 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
11 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

113 14,0 14,0 14,0
106 13,0 13,0 27,0

31 3,8 3,8 30,8

14 1,7 1,7 32,6
51 6,3 6,3 38,9

55 6,8 6,8 45,6

316 38,9 38,9 84,5
3 ,4 ,4 84,9

12 1,5 1,5 86,4
96 11,9 11,9 98,3

14 1,7 1,7 100,0

812 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

35 4,3 4,3 4,3

109 13,5 13,5 17,7

67 8,3 8,3 26,0
110 13,5 13,5 39,5
263 32,4 32,4 71,9

75 9,2 9,2 81,1
90 11,1 11,1 92,2
63 7,8 7,8 100,0

812 100,0 100,0
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RENDF RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.874,00
2 De R$ 1.875,00 até R$ 
2.811,00
3 De R$ 2.812,00 até R$ 
4.685,00
4 De R$ 4.686,00 até R$ 
9.370,00
5 De R$ 9.371,00 até R$ 
18.740,00
6 De R$ 18.741,00 até R$ 
46.850,00
7 R$ 46.851,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

279 34,4 34,4 34,4
172 21,2 21,2 55,6

157 19,3 19,3 74,9

100 12,4 12,4 87,3

56 6,9 6,9 94,2

8 1,0 1,0 95,2

3 ,4 ,4 95,6
9 1,1 1,1 96,7

27 3,3 3,3 100,0
812 100,0 100,0

REGIAO REGIÃO ONDE MORA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Na zona leste
Total

42 5,2 5,2 5,2
353 43,5 43,5 48,7

83 10,2 10,2 58,9
334 41,1 41,1 100,0
812 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

266 32,8 32,8 32,8
154 19,0 19,0 51,8
328 40,4 40,4 92,2

24 3,0 3,0 95,1
9 1,1 1,1 96,3

30 3,7 3,7 100,0
812 100,0 100,0
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BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 I Portuária
2 II Centro
3 III Rio Comprido
4 IV Botafogo
5 V Copacabana
6 VI Lagoa
7 VII São Cristóvão
8 VIII Tijuca
9 IX Vila Isabel
10 X Ramos
11 XI Penha
12 XII Inhaúma
13 XIII Méier
14 XIV Irajá
15 XV Madureira
16 XVI Jacarepaguá
17 XVII Bangú
18 XVIII Campo Grande
19 XIX Santa Cruz
20 XX Ilha do Governador

22 XXII Anchieta
23 XXIII Santa Teresa
24 XXIV Barra da Tijuca
25 XXV Pavuna
26 XXVI Guaratiba
27 XXVII Rocinha
28 XXVIII Jacarezinho
29 XXIX Complexo do 
Alemão
30 XXX Maré
31 XXXI Vigário Geral
33 XXXIII Realengo
34 XXXIV Cidade de Deus

994 Região Metropolitana

Total

11 1,3 1,3 1,3
10 1,2 1,2 2,5

7 ,9 ,9 3,4
37 4,5 4,5 7,9
13 1,6 1,6 9,5
16 2,0 2,0 11,5
14 1,7 1,7 13,2
25 3,1 3,1 16,4
22 2,8 2,8 19,1
43 5,3 5,3 24,4
16 1,9 1,9 26,4
20 2,5 2,5 28,8
55 6,8 6,8 35,7
25 3,1 3,1 38,7
57 7,0 7,0 45,7
79 9,7 9,7 55,5
52 6,4 6,4 61,8
63 7,7 7,7 69,6
64 7,8 7,8 77,4
28 3,4 3,4 80,8

21 2,6 2,6 83,4
4 ,5 ,5 83,9

23 2,9 2,9 86,8
27 3,3 3,3 90,0
12 1,5 1,5 91,5
11 1,3 1,3 92,8

2 ,2 ,2 93,1
1 ,1 ,1 93,2

2 ,2 ,2 93,4
21 2,6 2,6 96,1
24 3,0 3,0 99,0

5 ,6 ,6 99,7

3 ,3 ,3 100,0

812 100,0 100,0
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DIST_BAIRRO REGIÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na zona Norte
3 Na zona Sul
4 Na zona Oeste
994 Região Metropolitana

Total

93 11,5 11,5 11,5
393 48,4 48,4 59,9

77 9,4 9,4 69,4
246 30,3 30,3 99,7

3 ,3 ,3 100,0

812 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

15 1,9 1,9 1,9
13 1,6 1,6 3,5
24 3,0 3,0 6,5
20 2,5 2,5 9,0
19 2,4 2,4 11,4
13 1,6 1,6 13,0
10 1,2 1,2 14,2
13 1,6 1,6 15,7
10 1,3 1,3 17,0
19 2,3 2,3 19,3
21 2,6 2,6 21,9
14 1,7 1,7 23,6
20 2,4 2,4 26,0
15 1,8 1,8 27,8
17 2,1 2,1 29,9
17 2,0 2,0 32,0
18 2,2 2,2 34,2
17 2,1 2,1 36,3
19 2,3 2,3 38,6
25 3,1 3,1 41,7
12 1,5 1,5 43,2
10 1,2 1,2 44,4
12 1,5 1,5 45,9

9 1,1 1,1 47,0
28 3,4 3,4 50,4
10 1,2 1,2 51,6
16 2,0 2,0 53,6
10 1,2 1,2 54,8
15 1,9 1,9 56,7
18 2,2 2,2 58,9
10 1,2 1,2 60,2
10 1,3 1,3 61,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
85
87
88
89
Total

10 1,3 1,3 61,4
10 1,3 1,3 62,7
13 1,6 1,6 64,3
16 2,0 2,0 66,3
14 1,7 1,7 68,0
14 1,7 1,7 69,8
12 1,5 1,5 71,2
12 1,5 1,5 72,7

9 1,1 1,1 73,8
10 1,2 1,2 75,0
17 2,0 2,0 77,1
15 1,8 1,8 78,9
15 1,8 1,8 80,7
23 2,8 2,8 83,5

9 1,1 1,1 84,7
8 1,0 1,0 85,6

12 1,5 1,5 87,1
9 1,2 1,2 88,3

17 2,0 2,0 90,3
8 1,0 1,0 91,3

12 1,5 1,5 92,8
6 ,7 ,7 93,5
6 ,7 ,7 94,2
6 ,8 ,8 95,0
2 ,3 ,3 95,3
4 ,5 ,5 95,8
6 ,8 ,8 96,6
1 ,1 ,1 96,7
3 ,4 ,4 97,1
2 ,3 ,3 97,4
6 ,8 ,8 98,1
4 ,5 ,5 98,6
1 ,1 ,1 98,8
3 ,4 ,4 99,1
1 ,1 ,1 99,2
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

812 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 O prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, completou nove meses de governo. Na sua opinião, Marcelo Crivella está fazendo um governo:
	p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Marcelo Crivella nesse período de governo?
	p3 Você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove primeiros meses de governo FEZ PELA SUA CIDADE:
	p4 E você diria que o prefeito Marcelo Crivella nesses nove meses de governo FEZ PELO SEU BAIRRO:?
	p5 O governador Luis Fernando Pezão está completando três anos e seis meses de governo. Na sua opinião, o governador Luis Fernando Pezão está fazendo um governo:
	p6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Luiz Fernando Pezão?
	p7 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
	p8 E pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior prefeito que o Rio de Janeiro já teve?
	p9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Rio de Janeiro já teve?
	p10 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que o Rio de Janeiro já teve?
	p11 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
	p12 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade do Rio de Janeiro melhorou, piorou ou ficou igual?
	p13 E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?
	p14a E O SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14b E O SISTEMA DE EDUCAÇÃO  MUNICIPAL, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14c E O TRANSPORTE COLETIVO, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14d E O TRÂNSITO, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14e E O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS RUAS E AVENIDAS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14f E SITUAÇÃO DAS CICLOVIAS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14g E A MANUTENÇÃO DOS SINAIS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p14h E A CONSERVAÇÃO DO ASFALTO DAS RUAS E AVENIDAS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade do Rio de Janeiro?
	p15 Em quem você votou no segundo turno da eleição para prefeito no ano passado, em: ...?
	p16 De um modo geral, como você avalia o desempenho do Governo do Rio de Janeiro na área de Segurança Pública:
	p17 Se você pudesse mudar de cidade hoje, você mudaria do Rio de Janeiro por causa da violência?
	p18 Você é a favor ou contra que o exército seja convocado para combater a violência nas ruas do Rio de Janeiro?
	p19 E na sua opinião, a ação do Exército nas ruas do Rio de Janeiro até agora melhorou, piorou ou não fez diferença no combate à violência da cidade?
	p20a Na sua opinião, a POLÍCIA MILITAR do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente NA PREVENÇÃO DE CRIMES antes que eles aconteçam?
	p20b Na sua opinião, a POLÍCIA MILITAR do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente NO COMBATE AOS CRIMES depois que eles acontecem?
	p21a Na sua opinião, a POLÍCIA CIVIL do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente NA PREVENÇÃO DE CRIMES antes que eles aconteçam?
	p21b Na sua opinião, a POLÍCIA CIVIL do estado do Rio é muito, um pouco ou nada eficiente NO COMBATE AOS CRIMES depois que eles acontecem?
	p22 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia Militar?
	p23 E em relação a Polícia Civil, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia Civil?
	p24 E em relação a BOPE, Batalhão de Operações Policiais Especiais, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na BOPE?
	p25 De um modo geral, você diria que em casos de envolvimento de policiais com corrupção:
	p26 Atualmente, de quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?
	p27 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o Presidente da República, o governador do Estado ou o prefeito?
	p28a Na sua opinião, as UPPs, Unidades de Polícia Pacifícadora, melhoraram muito, melhoraram um pouco ou não melhoraram: A SEGURANÇA EM TODA A CIDADE?
	p28b Na sua opinião, as UPPs, Unidades de Polícia Pacifícadora, melhoraram muito, melhoraram um pouco ou não melhoraram: A SEGURANÇA NAS COMUNIDADES ONDE ESTÃO INSTALADAS?
	p28c Na sua opinião, as UPPs, Unidades de Polícia Pacifícadora, melhoraram muito, melhoraram um pouco ou não melhoraram: A SEGURANÇA NAS REGIÕES EM TORNO DE ONDE ESTÃO INSTALADAS?
	p29 Na sua opinião, o governo do Estado deveria manter o projeto das UPPs como está hoje, deveria promover mudanças no projeto das UPPs ou deveria acabar com as UPPs?
	p30a Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DO BAIRRO ONDE MORA DURANTE O DIA?
	p30b Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DO BAIRRO ONDE MORA DURANTE A NOITE?
	p30c Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DA CIDADE DURANTE O DIA?
	p30d Você diria que se sente SEGURO OU INSEGURO ao andar nas ruas DA CIDADE DURANTE A NOITE?
	p31 Nas últimas semanas, você recebeu notícias de que não poderia sair de casa por causa da onda de violência, ou seja, de que haveria um toque de recolher em áreas próximas ao local onde mora?
	p32 E nas últimas semanas, você mudou a sua rotina por causa da onda de violência? (SE SIM) O que você mudou na sua rotina?
	p33 Pelo que você sabe ou ouviu falar, qual é a favela ou comunidade mais perigosa da cidade do Rio?
	p34a Pensando nas últimas duas semanas, você: VIU ALGUM DISPARO DE ARMA DE FOGO EM VIA PÚBLICA NA CIDADE DO RIO?
	p34b Pensando nas últimas duas semanas, você: OUVIU ALGUM DISPARO DE ARMA DE FOGO NA CIDADE DO RIO?
	p34c Pensando nas últimas duas semanas, você: TEVE ALGUM AMIGO OU PARENTE QUE FOI VÍTIMA DE ARMA DE FOGO NA CIDADE DO RIO?
	p34d Pensando nas últimas duas semanas, você: FOI VÍTIMA DIRETA DE ARMA DE FOGO NA CIDADE DO RIO?
	p35a (...) concorda ou discorda: LEGALIZAR E REGULAMENTAR O COMÉRCIO DE DROGAS SERIA UMA BOA SOLUÇÃO PARA DIMINUIR A VIOLÊNCIA LIGADA AO TRÁFICO DE DROGAS NO RIO.
	p35b (...) concorda ou discorda: É NORMAL QUE ALGUMAS PESSOAS INOCENTES MORRAM PARA QUE A GUERRA CONTRA O TRÁFICO DE DROGAS NO RIO SEJA BEM SUCEDIDA.
	p35c (...) concorda ou discorda: O GOVERNO DEVERIA ERGUER MUROS ALTOS PARA CERCAR ALGUMAS FAVELAS E DIMINUIR A VIOLÊNCIA NO RIO.
	p35d (...) concorda ou discorda: MORADORES DE ÁREAS DE TRÁFICO NO RIO MUITAS VEZES AJUDAM OS TRAFICANTES E PREJUDICAM O TRABALHO DA POLÍCIA.
	p35e (...) concorda ou discorda: OS CONSUMIDORES DE DROGAS SÃO MAIS RESPONSÁVEIS PELA VIOLÊNCIA ATUAL NO RIO DO QUE OS TRAFICANTES.
	p36a Na sua opinião, a realização das Olimpíadas no Brasil trouxe mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios: PARA VOCÊ?
	p36b Na sua opinião, a realização das Olimpíadas no Brasil trouxe mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios: PARA OS MORADORES DO RIO DE JANEIRO, DE MANEIRA GERAL?
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